

郑州晚报

2011年2月26日 星期六
农历辛卯年正月二十四

晚报新闻热线 67659999
东区新闻热线 60955255
发行服务热线 67655600
广告服务热线 67655668

郑州日报社主管、主办
国内统一刊号 CN41-0002
邮发代号 35-4
http://www.izzwb.com
总第 11488 期



天气预报

今日 雨夹雪转中雪
-2℃~2℃
明日 小雪
-1℃~0℃



马健图

用新闻纸建设郑州

醉驾、飙车不出事也要判刑

刑法修正案表决通过,13种死刑罪名取消 盛光祖接替刘志军任铁道部部长

A09

河南全新打造的大型舞剧 《水月洛神》 下月进京 献礼“两会”

A03



昨晚,河南省艺术中心座无虚席,新创舞剧《水月洛神》进行进京前的汇报演出。
晚报记者 白韬 图

亚圣投资担保
为百姓安全理财 为中小企业融资快
亚圣孟子
免费电话 400 600 8044

名师团队旗舰考训 全新课程全面升级

——2011年阳光外语全新课程体系春季招生火热抢报中

新学期伊始,2011年郑州市小升初选拔考试也将拉开序幕。如何在林林总总的培训班中选择师资力量最强的培训学校,如何在最短的时间内有效的提高孩子的成绩,如何获取最新最准确的小升初考试信息,从而进入省、市重点中学,是所有学生和家长们目前最关心的问题。

名师考训权威资讯 有效提分相约名校

阳光外语负责考训的教师告诉笔者,学习如逆水行舟,不进则退,特别是承受升学压力的学生,竞争更是激烈,稍一放松就可能与重点学校失之交臂。我校在2010年9月份已经招收千余名学生组成小升初考训班备战2011年小升初考试。应广大家长、学生的强烈要求,为给更多的同学提供上省、市重点初中的机会,我校继续招收六年级学生,备战小升初考试。

阳光小升初考试教师团队由郑州重点中学教师领衔把关教研,具有多年小升初教学经验的教师一线教学。阳光小升初的教师将在最短的时间内为学生串讲基础知识、模训及精讲历年小升初试题。最重要的是为学生提供最前沿

最准确最权威的小升初选拔考试信息。

助力学子上名校 打造旗舰考训部

郑州阳光外国语学校成立14来,培养了数万名学生。这些优秀学生中学阶段全部考入了郑州一中、郑州外国语学校等省市重点中学。

继2009年,阳光外语有343人获得郑州外国语中学本校及分校的录取资格后,2010年又喜获佳绩。纬五路一小的邵月,省实验小学的庞雨滢、胡异璇,黄河路三小的马天翼、王小蝉,经三路小学张琪瑶,郑州附小王夏萱,纬三路小学秦一帆、韩雨孜,管城外国语小学代文龙分别以优异的成绩获得了郑州外国语中学本校2010年的录取资格。2010年,共有4000余名学生参加了阳光外语学校组织的多场“阳光外语小升初标准化考试”,其中400多人相继拿到郑州市外国语中学、枫杨外国语学校、郑州外国语实验中学、一八国际联合中学、郑州中学等知名中学的录取通知书。“阳光外语小升初标准化考试”已成为郑州重点中学录取的重要渠道。

阳光外语学校考训部成立8年来,建立了专业化、系统化的培训体系,现在拥有小升初考训、中招考训、高招考训等一体化考训体系,拥有英语、数学、物理、化学等全科考训体系,并聘请中招命题组教师、郑州市教育名师教师、重点

中学学科带头人把关教研,2011年阳光外语学校将把阳光考训打造成郑州最专业最权威最系统的旗舰考训部。

全面升级课程体系 春季招生火热抢报

阳光外语学校自成立以来,一直以一流的教学质量、专业化的师资阵容、契合学员需求的课程设置赢得了广大学生、家长的一致好评和认可。但学生、家长对教育的要求越来越高,对课程设置的要求越来越细化,本着“办让人民满意的学校”的办学宗旨,经过全校教研人员一年的精心准备,学校在2011年正式推出全新的课程体系,努力打造VIP标准的服务体系。

据悉,阳光外语课程体系全面升级后,更加注重各阶段应用能力的提高和渗透,更加注重对英美文化的学习,并在培训课程中将英语能力的培养和应试技巧完美结合。2011年,郑州市十佳名师、热点中学名师、“希望杯”竞赛教练员等将加盟阳光外语学校组成最专业的教师阵容。2010年阳光外语学校还与澳洲Comera Anglian College 结为友好学校,并引进EAST测试系统,针对不同课程、学生的年龄段,设置英语能力目标,打造英语能力与应试能力并重的优秀学生。

考训系列课程一直是阳光外语的主打课

程,2011年考训课程也进行了优化升级,增加了更多的课程,更重要的是增加了更多优秀的教师。升级后的阳光考训系列课程包括小升初考训小五、小六英语、数学课程,签约名校特训班六年级英语、数学课程,中招考训班七八九年级英语、数学、物理、化学等课程。阳光考训系列课程由郑州热点名师把关教研,使用全国外语中学统编教程、精编历年权威内部资料,更重要的是为学生提供及时、准确的考试信息。

除了考训系列课程之外,阳光外语还有一系列的基础课程可供学生选择。以Playway To English为主的幼儿英语,让孩子在歌曲、故事、表演中培养对英语的兴趣;以剑桥少儿英语(KB)为主的少儿英语,通过多媒体、KB主题教室等提升孩子对英语的兴趣,提升对英语的实际运用能力;新概念英语专家系列课程,该课程主要为有一定英语学习基础又想提升英语能力,为升学做准备的学生开设;魔法语音、国际音标、英语基础语法、全外教口语班等星级系列课程专为某些方面有所欠缺,想有提高的学生开设;新思维数学课程为三四五年级学生开设。

阳光外语张校长咨询专线:65562878